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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1° BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 04 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, 
Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente autorizou a primeira 
secretaria lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. 
Pequeno Expediente. Não foi usado por nenhum dos legisladores. Ordem do dia: 
DECRETOS LEGISLATIVOS Nº00l,002,003 e 004/2025. Autoria Comissão de 
Orçamento, finanças, Obras Públicas e Patrimônio Municipal, e POCESSOS 
ADMINISTRATIVOS N°4692/2017, 3164/2018, 1545/2019 e 1601/2023. Autoria TCE-MA. 
Em seguida, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores para que registrassem seus 
votos e apresentassem, com suas próprias palavras, as justificativas para cada um deles. O 
vereador Asaf Pereira Sobrinho cumprimentou a todos e parabenizou os ex-gestores 
municipais e o gestor atual. Manifestou sua satisfação em atuar como relator da Comissão de 
Orçamento, finanças , Obras Públicas e Patrimônio Municipal, destacando a alegria de votar 
pela aprovação das contas dos ex-gestor_es_municipais Luiza Coutinho, Lahesio Bonfim e do atual 
Rômulo Costa Arruda, acompanhando os pareceres emitidos pelo Tribunal de Contas do Estado. 
O vereador João Cardoso de Ma~~do Filho, , presidente da C9missão de Orçamento, finanças 
, Obras Públicas e Patrimônio Municipal, cumprimentou a todos e· afirmou estar feliz pela 
oportunidade de votar uma matéria tão relevante, referente à aprovação dos pareceres do Tribunal 
de Contas e da Comissão, que trMam dat contas dos e~-gestores municipais Luiza Coutinho, 
Lahesio Bonfim e do atual gestor Rômulo Costa Arruda. Declarou seu voto favorável à aprovação 
de todos os pareceres e solicitou aos demais cole as g,ue o ac _ijànhassem, bém votando 
pela aprovação. O e ea or · · a . . . i, :0r. js e r: d , is ão, cumprimentou a 
todos e destacou J irrípórtanêia e ana 1sar e vo ar péfutas ele gran e relevan1 ia, ressaltando tratar­
se de uma responsabilidade significativa para todos, especialmente para a Comissão. Agradeceu 
ao vereador Asaf pela relataria, pelas explicações e pelos auxílios prestados em assuntos de 
tamanha magnitude. Por fim, declarou seu voto favorável à aprovação das contas dos ex-gestores 
municipais Luiza Coutinho, Lahesio Bonfim e do atual gestor Rômulo Costa Arruda, colocando­
se à disposição da sociedade. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva cumprimentou a 
todos e, em seguida, registrou as discussões referentes às pautas apresentadas nesta sessão pela 
Comissão de Orçamento, Finanças, Obras Públicas e Patrimônio Municipal, bem como pelo 
Tribunal de Contas, que encaminhou os pareceres das prestações de contas dos ex-gestores Luiza 
Coutinho, Lahesio Bonfim e do atual gestor Rômulo Costa Arruda. Após as devidas 
considerações, a vereadora declarou seu voto favorável à aprovação dos referidos pareceres. O 
vereador Geilson de Sousa Pinto cumprimentou a todos e, em seguida, registrou a satisfação 
de poder votar a favor dos pareceres elaborados pela Comissão de Orçamento, Finanças, Obras 
Públicas e Patrimônio Municipal e pelo Tribunal de Contas, referentes às prestações de contas 
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dos ex-gestores Luiza Coutinho e Lahesio Bonfim, bem como do atual gestor Rômulo Costa 
Arruda. Por fim, o vereador ressaltou a importância de todos os gestores que já estiveram à frente 
da administração municipal, destacando também a relevância da gestão atual. O vereador 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa cumprimentou a todos e, dando sequência, ressaltou a 
responsabilidade de votar ip.atérias de tamanha importância. Declarou que, mesmo com pouco 
tempo nesta Casa, sente-se apto e orgulhoso pelo momento. Em seguida, registrou seu voto 
favorável à aprovação das prestações de contas dos ex-gestores Luiza Coutinho e Lahesio 
Bonfim, bem como do atual gestor Rômulo Costa Arruda. A vereadora Luciana Martins da 
Silva cumprimentou a todos e destacou a importância de representar a sociedade nos debates e 
votações de grande relevância, como as matérias tratadas na presente sessão. Registrou que tais 
matérias versaram sobre a avaliação dos pareceres referentes às prestações de contas dos ex­
gestores Luiza Coutinho e Lahesio Bonfim, bem como do atual gestor Rômulo Costa Arruda. 
Mencionou a importância de cada gestor que passou pela administração municipal e, por fim, 
declarou seu voto favorável à aprovação das referidas contas. A vereadora Eliane Azevedo da 
Silva Barros cumprimentou a todos e, em seguida, procedeu à leitura de alguns versículos 
bíblicos. Destacou a importância de cada gestor que já administrou o município, em especial os 
ex-gestores Luiza Coutinho e Lahesio Bonfim. Ressaltou; ainda, a alegria de poder votar matérias 
de tamanha relevância. Por fim, declaroú seu :voto favorável à aprovação das prestações de contas 
dos ex-gestores citados, bem como do atual gestor Rõmulo Costa Arruda. O presidente Flávio 
Cirqueira do Vale cumprimentou a todos 'e ,parabéni~ou os ·t ~legas pelas votações e pelo 
empenho demonstrado no exercício•do mantlato. Destàcou aimpprtância das discussões das 
matérias tratadas nesta manhã e parahenizoo:a Gt>missão pela elâboração dos pareceres, os quais 
corroboraram com os pareceres encaminhados pelo Tribunal .de Contas, culminando na 
aprovação das contas dos ex-gestores Luiza Coutinho e Lahesib, Eonfim, bem como do atual 
gestor Rômulo Costa Arruda. O "p~esidente agradeceu aos1dois ex-gestores mencionados, 
ressaltando a relevância do~ tr'l_balhos e dos legados deixados nor cada um~ e parabenizou o atual 
gestor pelos resultados alcançados• em sua administrat ão. Após essas considerações, registrou 
seu voto favorável à aprovação das contas das respectivas gestões já citadas, dito isso o presidente 
colocou os decretos em apreciação posterior v9 çã,P o Üe if~ ap o os _JPOr todos os 
vereadores. Por flfTii•: p · ;jde te l).eeà , , a· 1 v r. .à · -i u· J f tiq_1)o, que fez uso da 
tribuna para agraâêcêr ~ fodõ·s os verMdt res~ e1a âp\ ovaçao cle suas contas r'ererentes ao período 
em que esteve à frente da gestão municipal. Em seguida, o presidente ofereceu a palavra ao atual 
gestor, Rômulo Costa Arruda, que igualmente agradeceu aos vereadores pela aprovação do 
parecer enviado pelo Tribunal de Contas e pelo parecer elaborado pela Comissão. E como nada 
mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os 
Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 11 de novembro dois mil 
e vinte cinco (11/1 1/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente 
ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Geilson 
de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane 
Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar 
de ~ rbosa e AsafPereira Sobrinho. 
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